

EDITAL IFSP N° 171/2024

ERRATA N.º 01

Atualização do Cronograma

Considerando o Edital IFSP N.º 171, de 16 de dezembro de 2024, e suas alterações e o documento de orientações para matrícula - 1ª chamada, disponíveis em: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/cursos-tecnicos-ead-2025-1/#documentos> ,

Onde se lê:

Cronograma	
Matrículas 1ª convocação	10/02 a 12/02/2025
Prazo máximo para correção de dados da matrícula em 1ª convocação, após análise dos <i>campi</i>	14/02/2025

Leia-se:

Cronograma	
Matrículas da 1ª convocação	10/02 a 14/02/2025
Prazo máximo para correção de dados da matrícula em 1ª convocação, após análise dos <i>campi</i>	18/02/2025

São Paulo, 07 de fevereiro de 2025.

(Original Assinado)

COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO